Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan - Final F 2022-08-07

Partavling, 18 bord, 36 par. Antal brickor: 38. Medel: 646.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 670 801 62.00 Dan Granberg- Marcus Hjelte 6 84282  Uppsalabridgen
2 616 768 59.44 Lasse Stenlund - Adrians Imsa +104 990240 Spain - Latvia
3 664 759 58.75 Julia Borg - Allan Nouri Otman Farha 66497 47179 Kalmarsunds BK - BK S:t Erik
4 618 744 5759 Ulf Lindgren - Bengt Lauthers 89486 32610 BK S:tErik
5 609 736 56.97 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124  Orebridgen
6 672 707 5472 Carina Larsson - Inger Aronsson 80635 45498  Orebridgen
7 603 694 53.72 Goran Johansson - Martin Blecher 16761 81385 Malard BS - IK Makkabi
8 665 690 53.41 Ronny Schalin - Lena Schalin 713 91200 Bridgeklubben Karlskrona
9 666 689 53.33 Conny Gustafsson - Per Andersson 15363 13326 BK Bjorken
10 679 687 53.17 Irene Robinson - Mike Huggins 990236 990237 England
11 675 681 52.71 Lars-Inge Rehnstrom - Peter Kennerfalk 6717 7397  Valdemarsviks BK
12 673 680 52.63 Karri Kupari - Gabriella Ahlvik +113 +110  Finland .
13 607 677 52.40 Lena Lundqvist - Gun-Britt Rindstal 25982 7974  Valdemarsviks BK - Overums BK
14 668 670 51.86 Lennart Bylund - Carina Sjoblom 8234 3382  Harnd BS - Sydjamten
15 674 668 51.70 Birgitta Samuelsson - Eivor Bladh 15036 14545 Kopings BS
16 678 661 51.16 Stina Lofstrand - Kenneth Lofstrand 44355 44356 BK S:tErik
17 604 660 51.08 Bjorn Gustavsson - Christer Holst 963 48988  Kristianstads BK
18 680 657 50.85 Irene Haberger - Hjordis Andersson 55643 46845 Nora BK - Lindesbergs BS
19 612 651 50.39 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Véarnamo BK - Bredaryds BK
20 663 649 50.23 Majsan Agren - Anna Ek 61575 59578 Uddevalla BF
21 615 647 50.08 Ann Bergstrom - Christina Oldin 88039 25880 Orebridgen
22 613 627 4853 Johan Englund - Magnus Uhlin 53131 52799 BK S:t Erik
23 677 626  48.45 Hakan Elensky - Asa Lindberg 42650 20366 Nora BK
24 614 621 48.07 Linnar Holgersson - Renée Blixt 21188 60183 Arvika BS
25 602 601 46.52 Hakan Myrhagen - Ritva Myrhagen 411 24760 BK Sekvens, S-torp
26 676 597 46.21  Mi Andrén - Yvonne Flodgvist 90168 14805 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
27 617 592 4582 Torbjorn Forsén - Dag Johansson 88512 88495 Kisa BS
28 605 589 4559 Elisabeth Karlsson - Elisabeth Bitsch-Christensen 39010 63947 BK S:t Erik - Uppsalabridgen
29 671 584  45.20 Anneli Backman - Karl-Erik Nilsson 40243 46221  Orebridgen
30 601 579 4481 Lars Lundgren - Gisela Sjoholm 10275 53325 Arboga BK
31 606 569 44.04 Berit Jonsson - Allan Oberg 42639 90229 Nora BK
31 667 569 44.04 Martin Florestedt - Hakan Florestedt 8861 12666 BK S:t Erik
33 608 564 43.65 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
34 611 527  40.79 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
35 669 521 40.33 Emma Sundstrém - Sofia Sundstrom 58870 53097 Sundsvallsbridgen - BK S:t Erik
36 610 514 39.78 [Ewa Svensson - Bengt Pettersson 62045 90344 BK S:tErik
1 4« ED98 Basta kontrakt 2 4 K109875 Basta kontrakt 3 4 Kn108 Basta kontrakt
Nord v K97 54 N =450 Ost v K85 ANT O =-430 Syd v EDKn8 7NT S =1520
Ingen ¢942 NS ¢4 ov ¢ E3
#Kn105 & ¢ v & NT %932 & ¢ v & NT #EK97 & ¢ v & NT
a5 41072 N 5 106 118 s E 4 D42 N2 4373 4D762 443 N 137 131213
vDKn1082 v64 S 5 106 118 v Kn64 vD1032 S24373 v 632 v 1054 S 137 121113
+ 1086 ¢ KKn3 083624 ¢ KKn8 ¢+ E1075 O 119 106 10 ¢ Kn5 ¢D10987642 O 0 6 0 1 O
#ED73 *K8642 V8362414 #EDKn1075 #K4 V 119 106 10 #DKn65 &- V06010
& KKn643 4 Kn63 & EK95
v E53 vE97 v K97
¢+ ED75 + D9632 +K
*9 »86 2108432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
664 617 44 S+1 vQ 450 30.0 4.0(663 618 6NV -3 48 150 340 0.0(612 671 6NN= ¢T 990 29.0 5.0
668 613 44 S+1 vQ 450 30.0 4.0(|664 617 4v O-2 2 100 320 20664 663 6NS= +8 990 29.0 5.0
669 612 44 S+1 vQ 450 30.0 4.0|680 601 3«V+2 +4 -150 30.0 4.0(666 617 6N N= ¢8 990 29.0 5.0
674 607 44 S+1 vQ 450 30.0 4.0(605 676 3NO= 46 -400 21.0 13.0 (672 611 6NN= v4 990 29.0 5.0
677 604 44 S+1 vQ 450 30.0 4.0(609 672 3NV = 43 -400 21.0 13.0 (675 608 6NN = ¢7 990 29.0 5.0
602 679 44 S= vQ 420 17.0 17.0|611 670 5& V= ¢4 -400 21.0 13.0 (676 607 6NN = ¢T 990 29.0 5.0
603 678 44 N= v6 420 17.0 17.0|665 616 3N O = 43 -400 21.0 13.0 (604 678 6% S= v2 920 21.0 13.0
611 670 44 S= «A 420 17.0 17.0|667 614 3NO = v5 -400 21.0 13.0 (668 615 6# S = *J 920 21.0 13.0
663 618 44 S= vQ 420 17.0 17.0|668 613 3NO = a2 -400 21.0 13.0(665 618 3NS+3 42 490 17.0 17.0
665 616 44 S= vQ 420 17.0 17.0|674 607 3NV = a7 -400 21.0 13.0|670 613 3NS+3 v2 490 17.0 17.0
667 614 44 S= 6 420 17.0 17.0|675 606 3N O = 43 -400 21.0 13.0|606 677 3NN+2 6 460 14.0 20.0
671 610 44 S= v] 420 17.0 17.0|673 608 4v V= ¢4 -420 12.0 22.0|603 679 4v N+1 8 450 12.0 22.0
680 601 44 S= vQ 420 17.0 17.0|603 678 3NO+1 ¢2 -430 6.0 28.0(601 605 7NN-1 +9 -50 6.0 28.0
605 676 24 S+3 vQ 200 6.0 28.0|615 666 3NO+1 ¢3 -430 6.0 28.0(610 673 6NN-1 +6 -50 6.0 28.0
609 672 24 S+3 vQ 200 6.0 28.0|669 612 3NO+1 2 -430 6.0 28.0 (616 667 7NN-1 *T -50 6.0 28.0
615 666 24 N+3 vQ 200 6.0 28.0|671 610 3NV +1 T -430 6.0 28.0(674 609 6#S-1 *J -50 6.0 28.0
673 608 44 S-1 vQ -50 1.0 33.0|677 604 3NO+1 2 -430 6.0 28.0(680 602 6NN -1 *T -50 6.0 28.0
675 606 44 S-1 vQ -50 1.0 33.0|602 679 3NO+2 46 -460 0.0 34.0(669 614 7v N-2 +8 -100 0.0 34.0
4 454 Bésta kontrakt 5 & K76 Bésta kontrakt 6 4832 Bésta kontrakt
Vast v Kn98 4¢ N =130 Nord v D95 2NT N =120 Ost v EKn10 2NT S =120
Alla + E8753 NS + 10964 ov ¢ E764
#1085 & ¢ v & NT #E102 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT
410872 4EK3 N 5 108 6 6 408532 44 N6 7 6 88 4 Kn7 4 E1065 N6 86 78
vD6 v 10732 S 5 108 6 6 v 102 v EK764 S 676 88 vD9432 v65 S 686 78
496 ¢ DKn 083575 ¢ K87 ¢ Kn32 O75654 ¢+1082 ¢ KD3 06 56 65
#DKn762 #EK94 V83575 D93  #K864 V75605414 D92 #KKn87 V6568675
& DKn96 « EDKn10 « KD94
v EK54 v Kn83 v K87
¢ K1042 + ED5 + Kn95
%3 *Kn75 #543
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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668 615 INO-3 4Q 300 340 00604 679 2NN+1 44 150 31.0 3.0(607 601 INV-3 ¢+6 300 33.0 1.0
603 679 INO-2 ¢4 200 31.0 3.0|666 663 INN+2 #4 150 31.0 3.0|613 672 2vV-3 42 300 33.0 1.0
680 602 INO-2 vA 200 31.0 3.0(|673 612 INN+2 &6 150 310 3.0(617 668 3¢ O-2 &K 200 250 9.0
670 613 2vy N+1 ¢Q 140 280 6.0(/677 608 3#0-3 «A 150 31.0 3.0|666 663 2v V-2 42 200 250 9.0
604 678 2¢ N+2 &A 130 23.0 11.0(665 664 INS+1 T 120 25.0 9.0(669 616 INV-2 ¢6 200 25.0 9.0
616 667 3¢ N+1 +3 130 23.0 11.0|667 618 INN+1 6 120 250 9.0(673 612 2v V-2 42 200 250 9.0
666 617 2¢ N+2 #A 130 23.0 11.0|605 678 3vDO-1 +¢A 100 21.0 13.0|675 610 3v V-2 43 200 250 9.0
669 614 2¢ N+2 &A 130 23.0 11.0|680 603 2¢vDO-1 +¢A 100 21.0 13.0|680 603 24 O0-2 v7 200 25.0 9.0
606 677 2v S= «Q 110 18.0 16.0 (607 601 24 O-1 &A 50 16.0 18.0 670 615 2NN = v6 120 18.0 16.0
601 605 3#0-1 vA 100 15.0 19.0|617 668 2v O-1 42 50 16.0 18.0|604 679 2v O-1 ¢5 100 13.0 21.0
672 611 3#0O0-1 vA 100 15.0 19.0|675 610 2v O-1 ¥3 50 16.0 18.0|665 664 2v V-1 48 100 13.0 21.0
612 671 INO= «Q 90 9.0 25.0|613 672 1y O= &5 -80 12.0 22.0|676 609 2y V-1 42 100 13.0 21.0
664 663 1IN O = +Q 90 9.0 25.0|602 606 2N S-1 49 -100 8.0 26.0|677 608 24 O-1 #5 100 13.0 21.0
665 618 INO = *Q 90 9.0 25.0|611 674 2¢ N-1 vA -100 8.0 26.0 (602 606 2¢ N= v6 90 8.0 26.0
676 607 2& O = vA -90 9.0 25.0|670 615 24 S-1 vT -100 8.0 26.0 671 614 1a S= »2 80 6.0 28.0
610 673 2v S-1 +9 -100 4.0 30.0 (671 614 24 O+1 &A -110 4.0 30.0 (611 674 14 S-1 &2 -50 4.0 30.0
675 608 3# V= v8 -110 2.0 32.0 (669 616 3NN -2 v4 -200 1.0 33.0(605 678 INO= oK -90 2.0 32.0
674 609 INO+1 vA -120 0.0 34.0 (676 609 2&# N-2 vA -200 1.0 33.0(667 618 2NN-2 #Q -100 0.0 34.0
7 41065432 Basta kontrakt 8 D Basta kontrakt 9 4 6542 Basta kontrakt
Syd vE64 5v V D -2 500 Vast vED106 ANT N =430 Nord v E963 2NT O =-120
Alla .- Ingen ¢ EK9542 ov + 104
#Kn954 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT #D52 & ¢ v & NT
~E8 a7 N55496 ~ E86 10732 N 9 11101010 4E3 & KKn87 N45655
vKKn98 ¢10753 S 55 4 108 v Kn92 vK73 S 9 11101010 v K5 v D82 S45654
¢ DKn3 ¢ 108654 08189 34 ¢ Kn6 ¢ D107 042233 49852 ¢+ Kn76 0986 7 8
#EKD8 #1073 V88934 #108742 #D93 V42233 #E10983 #KKn4 V98678
& KDKn9 & KKn954 D109
vD2 v 854 vKnl1074
¢ EK972 +83 + EKD3
*62 #KKn5 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
674 613 5¢DO-4 &K 1100 340 0.0(603 607 3NS+2 &2 460 29.0 5.0(602 610 2NV -2 5 200 320 2.0
601 609 44DN= 3 790 300 4.0(668 663 3NS+2 #3 460 29.0 50(615 674 3%V -2 v6 200 320 20
614 673 44DS= &A 790 30.0 4.0|670 617 3NN+2 42 460 29.0 5.0(677 612 3#V-2 v6 200 320 2.0
671 616 44DN= &T 790 30.0 4.0(674 613 3NS+2 &2 460 29.0 5.0(663 670 3+ V-1 ¢T 100 28.0 6.0
677 610 34DN= v7 730 26.0 80676 611 3NN+2 &4 460 29.0 5.0(604 608 1INN= &3 90 26.0 8.0
605 679 44 N= ¢5 620 24.0 10.0 677 610 3NS+2 46 460 29.0 50606 679 2v S-1 +8 -50 22.0 12.0
618 669 3NV -4 «4 400 22.0 12.0|601 609 3NS+1 #2 430 14.0 20.0|607 678 2v N-1  v2 -50 22.0 12.0
668 663 44DV-1 v4 200 18.0 16.0|606 678 3NN+1 #3 430 14.0 20.0|671 618 2v N-1 48 -50 22.0 12.0
670 617 2¢ O-2 &K 200 18.0 16.0|608 602 3NN+1 47 430 14.0 20.0|667 666 1INS-2 *9 -100 15.0 19.0
676 611 1INV -2 3 200 18.0 16.0|612 675 3NS+1 vJ 430 14.0 20.0|672 617 2v N-2 &7 -100 15.0 19.0
603 607 24 N+2 ¢5 170 11.0 23.0(618 669 3NS+1 #2 430 140 20.0|673 616 2¢v N-2 48 -100 15.0 19.0
612 675 34 N+1 ¢4 170 11.0 23.0|666 665 3NS+1 #4 430 14.0 20.0|675 614 3v N-2 #K -100 15.0 19.0
666 665 24 S+2 &A 170 11.0 23.0|671 616 3NS+1 ¢J 430 14.0 20.0|609 603 3% O = ¢ A -110 10.0 24.0
680 604 34 N+1 v5 170 11.0 23.0|672 615 3NN+1 42 430 14.0 20.0|601 611 2NO = ¢ A -120 8.0 26.0
672 615 1¢DS= &A 140 6.0 28.0|680 604 3NN+1 6 430 14.0 20.0|668 665 3v N-3 #4 -150 5.0 29.0
667 664 3v O+1 &K -170 4.0 30.0 [605 679 44 S= 6 420 4.0 30.0(669 664 INV+2 v6 -150 5.0 29.0
606 678 1¢DS-1 &A -200 2.0 320|614 673 2v N+2 #3 170 2.0 320|613 676 2NO+2 v7 -180 2.0 32.0
608 602 4y O = oK -620 0.0 34.0 (667 664 5¢ N-3 &3 -150 0.0 34.0(680 605 3NV = 46 -600 0.0 34.0
10 « KD9 Bésta kontrakt 11 #9863 Bésta kontrakt 12 & EKKNn109 Bésta kontrakt
Ost v 10984 2NT O =-120 Syd vD9 3¢ V =-110 Vast v KD52 34 N =140
Alla + Kn643 Ingen + D75 NS + DKn
*K4 & ¢ v & NT #Kn842 & ¢ v & NT £102 & ¢ v & NT
2Knl05 486 N455 75 4 K2 # EDKn5 N54656 D2 #7654 N7 7798
vED5  vK62 S45575 vKn8762 v4 S54656 vKn10963 v 84 S77 798
+ K98 ¢ ED105 09 886 8 + K94 ¢Kn10862 O 7 9 7 7 7 ¢+ E84 ¢ K75 06 6 6 45
#E532  #10976 V98868 #1096 *ED7 v79777 *ED6 *K954 V66645
«E7432 1074 « 83
vKn73 v EK1053 vE7
¢72 ¢+E3 4109632
«DKn8 *K53 #Kn873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
615 674 24 S= «A 110 340 0.0[{670 665 INS-= v6 90 340 00605 609 14 N+3 8 170 33.0 1.0
663 670 INV-1 «9 100 31.0 3.0(607 679 2NV-1 vQ 50 300 4.0(668 667 14 N+3 8 170 330 1.0
680 605 3NV-1 vT 100 31.0 3.0(608 678 2NV -1 vQ 50 30.0 4.0(669 666 2NS+1 vJ 150 30.0 4.0
601 611 INV= vT -90 22.0 12.0|616 675 INV-1 vQ 50 30.0 4.0(602 612 14 N+2 +8 140 24.0 10.0
606 679 1INV = v8 -90 22.0 12.0|614 677 INS-1 &T -50 26.0 8.0|607 679 24 N+1 v8 140 24.0 10.0
607 678 1INV = vT -90 22.0 12.0|601 613 INV= vQ -90 21.0 13.0|616 675 14 N+2 8 140 24.0 10.0
609 603 1INV = vT -90 22.0 12.0|668 667 2¢ O= vA -90 21.0 13.0|674 617 14 N+2 ¥8 140 24.0 10.0
667 666 1INV = vT -90 22.0 12.0|669 666 1INV = &4 -90 21.0 13.0|676 615 14 N+2 ¢8 140 24.0 10.0
671 618 INV= vT -90 22.0 12.0|676 615 INV= vQ -90 21.0 13.0|608 678 INN+1 8 120 17.0 17.0
675 614 1INV = vT -90 22.0 12.0|610 604 3v S-2 v3 -100 15.0 19.0 (614 677 INN+1 +8 120 17.0 17.0
604 608 3% O = & K -110 13.0 21.0 (673 618 2v S-2 ¢4 -100 15.0 19.0 (664 671 24 N= v8 110 12.0 22.0
668 665 3# V= +K -110 13.0 21.0 (664 671 2¢ O+1 YA -110 12.0 22.0|672 663 14 N+1 +¢8 110 12.0 22.0
602 610 INO+1 42 -120 8.0 26.0(674 617 INV+1 +¢Q -120 10.0 24.0| 680 606 14 N+1 +¢8 110 12.0 22.0
613 676 INO+1 42 -120 8.0 26.0 (605 609 3¢ O+1 YA -130 7.0 27.0 (611 603 1INV -2 ¢T 100 6.0 28.0
672 617 INO+1 2 -120 8.0 26.0 (611 603 3¢ O+1 YA -130 7.0 27.0|670 665 INO-2 48 100 6.0 28.0
669 664 2NV +1 «T -150 4.0 30.0 (602 612 INV+2 49 -150 3.0 310|673 618 2v V-2 &A 100 6.0 28.0
673 616 3NV = vT -600 1.0 33.0(680 606 INV+2 vQ -150 3.0 31.0 (610 604 24 N-1  ¢5 -100 2.0 32.0
677 612 3NV = vT -600 1.0 33.0(672 663 1vDS-2 &K -300 0.0 34.0(601 613 2v V= oA -110 0.0 34.0
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13 4 DKn9652 Basta kontrakt 14 4 Kn9 Basta kontrakt 15 476 Basta kontrakt
Nord v93 6¢ O =-1370 Ost v DKn2 6& O =-920 Syd v EK2 3 S =110
Alla +5 Ingen + E10872 NS 4109432
#9863 & ¢ v & NT #Kn82 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT
» EK8 43 N7 117 2 4 KD1032 4 E765 N17522 41092 « EK83 N9 6 767
vKD107 v E8652 S7117 2 vE103 v K87 S17522 v 86 v Kn9743 S96 767
¢ DKn9732 ¢ K64 O 6 12116 11 +6 ¢ Kn4 O 126 7 118 ¢ EKDKN65 ¢ 7 O4 7666
*- &#KD42 V 6 12116 8 #K543 #ED97 V 126 8 118 #Kn6 D54 V47666
21074 484 & DKn54
vKn4 v 9654 v D105
+ E108 + KD953 +8
#EKn1075 #106 #E9732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
617 676 44 V-5 ¢5 500 340 0.0(670 667 3NO-1 +Q 50 340 0.0(601 617 3NO-2 «Q 100 28.0 6.0
670 667 6v O-1 ¢A 100 31.0 3.0|671 666 44 O= ¢+ K -420 32.0 2.0(607 611 2NV -2 a7 100 28.0 6.0
675 618 6v O-1 +¢A 100 31.0 3.0(602 614 44 O+1 &T -450 16.0 18.0 (609 679 3¢ V-2 vA 100 28.0 6.0
606 610 5v O= ¢A -650 27.0 7.0(603 613 44 O+1 ¢K -450 16.0 18.0 (610 678 3NO-2 &3 100 28.0 6.0
680 607 5v O = ¢ A -650 27.0 7.0(/604 612 44 O+1 &T -450 16.0 18.0 (618 677 3¢ V-2 vA 100 28.0 6.0
602 614 4y O+2 &7 -680 15.0 19.0 (606 610 44 O+1 ¢A -450 16.0 18.0 (671 668 3NO-2 &7 100 28.0 6.0
603 613 4v O+2 vJ -680 15.0 19.0 (608 679 44 V+1 +A -450 16.0 18.0 [675 664 3¢ V-2 vA 100 28.0 6.0
604 612 5v O+1 +8 -680 15.0 19.0 (609 678 44 O+1 ¢K -450 16.0 18.0 (604 614 2¢ V-1 vA 50 14.0 20.0
609 678 4v O+2 vJ -680 15.0 19.0 (611 605 44 O+1 #T -450 16.0 18.0 (612 606 3NO-1 &2 50 14.0 20.0
611 605 5v O+1 44 -680 15.0 19.0 (615 601 44 V+1 YA -450 16.0 18.0 (616 602 2NO-1 &2 50 14.0 20.0
615 601 4y O+2 44 -680 15.0 19.0 (617 676 44 O+1 &8 -450 16.0 18.0 (666 673 2¢ V-1 a7 50 14.0 20.0
669 668 4y O+2 44 -680 15.0 19.0 (665 672 44 V+1 & -450 16.0 18.0 (670 669 2¢ V-1 a7 50 14.0 20.0
671 666 4y O+2 &A -680 15.0 19.0 (669 668 44 V+1 vQ -450 16.0 18.0 (672 667 2¢ V-1 a7 50 14.0 20.0
674 663 5v O+1 44 -680 15.0 19.0 (673 664 44 O+1 ¢K -450 16.0 18.0 (680 608 2¢ V-1 a7 50 14.0 20.0
677 616 4y O+2 &A -680 15.0 19.0 (674 663 44 V+1 vQ -450 16.0 18.0 (674 665 1INV = »8 -90 6.0 28.0
608 679 6v O= A -1430 2.0 32.0|675 618 44 V+1 vQ -450 16.0 18.0 (603 615 2¢ V+1 &K -110 4.0 30.0
665 672 6v O = vJ] -1430 2.0 32.0|680 607 44 O+1 9 -450 16.0 18.0 (605 613 3¢ V+1 vA -130 2.0 32.0
673 664 6v O= ¢A -1430 2.0 32.0|677 616 44 V+2 vQ -480 0.0 340|676 663 2¢DV= &7 -180 0.0 34.0
16 4854 Basta kontrakt 17 4873 Basta kontrakt 18 4754 Basta kontrakt
Vast v DKn10753 44 V =-620 Nord v 109 34 ND-1-100 Ost v Kn9 6NT O =-990
oV +5 Ingen + D1097 NS + Kn1076
#K53 & ¢ v & NT »E872 & ¢ v & NT #Kn1085 & ¢ v & NT
4 KKn1l0 & E9632 N7 4735 D62 #4105 N57 6 85 4« E83 «KDKn109 N5 6 1 01
vEK v 642 S747365 v8752 vEKn3 S566 85 vKD10742 vE85 S56101
¢ DKn764 ¢ E92 O5 9 6 108 +53 ¢ EKKn8 086 758 +9 ¢ E43 07 6 121212
#1096 *84 V596 108 #D943 #K1065 V86758 +D62 #K9 vV 7 6 121212
4 D7 & EKKn94 462
v98 v KD64 v 63
+ K1083 4642 + KD852
#EDKnN72 #Kn #E743
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
680 608 4v N = v6 420 34.0 0.0|613 607 24 N+1 ¢A 140 33.0 1.0(|604 616 7NDO-1 «A 100 340 0.0
674 665 2NV -3 vQ 300 320 20667 674 24 S+1 +6 140 33.0 1.0(673 668 7NV-1 *J 50 320 2.0
616 602 3¢ V-2 vQ 200 30.0 4.0(604 616 24 S= ¢+5 110 22.0 12.0(602 618 44 O+2 &A -480 27.0 7.0
607 611 44 O-1 ¥9 100 24.0 10.0 (605 615 24 N = T 110 22.0 12.0(606 614 5v O+1 ¢K -480 27.0 7.0
612 606 34 V-1 v9 100 24.0 10.0 (606 614 24 S= 4 110 22.0 12.0 (672 669 4y O+2 46 -480 27.0 7.0
618 677 34 O-1 ¥9 100 24.0 10.0 (663 601 24 S= ¢+5 110 22.0 12.0(676 665 4v O+2 +K -480 27.0 7.0
670 669 44 O-1 v9 100 24.0 10.0 (671 670 24 S= +5 110 22.0 12.0(611 678 44 O+3 +K -510 20.0 14.0
676 663 34 O-1 v9 100 24.0 10.0 (672 669 24 S= 5 110 22.0 12.0(663 601 4v O+3 ¢3 -510 20.0 14.0
603 615 2v N-1 ¢ A -50 18.0 16.0|673 668 24 N = ¢A 110 22.0 12.0(677 664 44 O+3 +K -510 20.0 14.0
610 678 3v N-2 v2 -100 16.0 18.0 (677 664 24 S= ¢+5 110 22.0 12.0(605 615 54D O +2 ¢K -850 16.0 18.0
605 613 3¢ V= *3 -110 13.0 21.0 (680 609 24 S= 4 110 22.0 12.0 (608 612 6v V= LN -980 8.0 26.0
609 679 24 O= v9 -110 13.0 21.0 (602 618 34 N-1 ¢ A -50 11.0 23.0|610 679 6v V= *T -980 8.0 26.0
601 617 34 O= v9 -140 9.0 25.0 (610 679 34 S-1 »3 -50 11.0 23.0|613 607 6v V= ¢J -980 8.0 26.0
672 667 24 O+1 v9 -140 9.0 25.0 (608 612 44 S-2 *4 -100 5.0 29.0 (617 603 6v V= *J -980 8.0 26.0
671 668 24 V+2 45 -170 6.0 28.0 611 678 34 S-2 ¢+5 -100 5.0 29.0 (667 674 6v V= +J -980 8.0 26.0
675 664 24 S-5 +Q -250 4.0 30.0 [675 666 34 N-2 ¢ A -100 5.0 29.0 (675 666 6% V= LN -980 8.0 26.0
604 614 5¢DN-3 ¢A -500 2.0 32.0 (676 665 34 S-2 +5 -100 5.0 29.0 680 609 6v O = *A -980 8.0 26.0
666 673 44 O= v9 -620 0.0 34.0(617 603 INO+1 49 -120 0.0 34.0 (671 670 6NO = ¢+ K -990 0.0 34.0
19 4 D76 Bésta kontrakt 20 410842 Bésta kontrakt 21 D5 Bésta kontrakt
Syd v EK95 34 S =140 Vast v K864 4v N =620 Nord v 643 34 O =-140
oV ¢ 105 Alla + E1052 NS + EK874
»8764 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT
4 854 4« Kn93 N429 94 « KDKn65 «73 N5 6 105 7 « E43 4K109762 N 7 7 2 2 2
v6 v 1084 S 42994 v10 v 932 S 56 105 7 vEKn1075 D8 S77222
¢ EK963 ¢ DKn872 06 944 4 ¢ KKn8 49764 086 3765 465 ¢ DKn10 O6 6 896
&#EKD9 432 V69444 &#EDKn6  #K1094 V86375 &743 D9 V66896
& EK102 4 E9 4 Kn8
v DKn732 v EDKn75 v K92
*4 +D3 4932
#Kn105 #8753 #EKKN86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
603 663 5¢DV-2 vA 500 340 0.0(609 613 4y S+1 4K 650 340 0.0(663 605 44 O-1 &K 50 33.0 1.0
607 615 5¢ V-2 A 200 31.0 3.0(614 608 4# V-3 v4 300 320 2.0(680 611 44 O-1 &#A 50 33.0 1.0
673 670 5¢ O-2 &A 200 31.0 3.0(672 671 34 V-2 2 200 29.0 5.0(607 617 3% S-1 vA -100 30.0 4.0
618 604 3v S= &A 140 24.0 10.0 (680 610 34 V-2 &2 200 29.0 5.0(612 679 24 O= *A -110 28.0 6.0
664 602 2v S+1 ¢K 140 240 10.0(611 679 3v S+1 &K 170 22.0 12.0|601 667 34 O= *A -140 21.0 13.0
668 675 3v S= «A 140 240 10.0 (618 604 2v S+2 &K 170 22.0 12.0(602 666 34 V= ¢+ K -140 21.0 13.0
672 671 3v S= &A 140 24.0 10.0 664 602 3v S+1 4K 170 22.0 12.0(604 664 24 V+1 +A -140 21.0 13.0
676 667 3v S= K 140 240 10.0(668 675 3v S+1 &K 170 22.0 12.0 (608 616 34 O= A -140 21.0 13.0
601 665 4v S-1 A -50 14.0 20.0|676 667 3y S+1 &K 170 22.0 12.0(673 672 24 O+1 &A -140 21.0 13.0
605 617 4v S-1 A -50 14.0 20.0|603 663 2v N+1 &7 140 13.0 21.0 (674 671 34 O= *A -140 21.0 13.0
609 613 4v S-1 &A -50 14.0 20.0|605 617 3v S= K 140 13.0 21.0 | 606 618 4 S - s A -200 7.0 27.0
611 679 4v S-1 &K -50 14.0 20.0|612 678 3v S= K 140 13.0 21.0|610 614 34 O+2 &K -200 7.0 270
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674 669 4y S-1  #A -50 14.0 20.0|674 669 3v S= K 140 13.0 21.0|613 678 34 O+2 #A -200 7.0 270
612 678 5vDS-2 #A -300 8.0 26.0 (607 615 34 V-1 v6 100 8.0 26.0|615 609 34 O+2 #A -200 7.0 27.0
677 666 5¢ V= vA -600 5.0 29.0 601 665 1a V= *2 -80 6.0 28.0|665 603 34 O+2 #A -200 7.0 270
680 610 5¢ V= vA -600 5.0 29.0 (606 616 3v S-1 &K -100 4.0 30.0 (669 676 4¢ N-2  #Q -200 7.0 270
606 616 5¢DV= ©vA -750 1.0 33.0 (673 670 1la V+1 &2 -110 1.0 33.0 675 670 24 V+3 +A -200 7.0 27.0
614 608 5¢DV= vK -750 1.0 33.0 677 666 24 V= *2 -110 1.0 33.0 677 668 34 O+2 &#A -200 7.0 27.0
22 46 Basta kontrakt 23 s E2 Basta kontrakt 24 4 K74 Basta kontrakt
Ost v EKn97 4¢ S =130 Syd v E852 4¢ V =-130 Vast vD10 ANT N =430
ov ¢ EKKn653 Alla + D9 Ingen + EK1076
+D6 & ¢ v & NT #EKn976 & ¢ v & NT *752 & ¢ v & NT
D53 » EKKNn92 N 3 106 3 7 «Kn754  4K83 N7 3655 «Knl10983 452 N 9 9 109 10
v10864 vK32 S 3 106 3 7 vKKn109 vD4 S7 3545 v K42 v 876 S99 109 10
*7 + D9 08 3586 ¢ Kn762 ¢ EK108 O6 107 8 7 ¢ Kn52 ¢ D843 043243
#E10985 #Kn42 V83586 +10 »K842 vV 6 107 8 7 *K4 #DKn98 V43243
10874 2 D1096 ~ED6
vD5 v 763 v EKn953
410842 ¢ 543 +9
*K73 #D53 #E1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
607 617 34 O-2 ¢4 200 340 0.0(601 669 3NO-3 #Q 300 340 0.0(666 604 3NN+2 &5 460 340 0.0
615 609 3¢ S+2 43 150 31.0 3.0/602 668 INDN= A 180 320 20601 669 3NN+1 #Q 430 20.0 14.0
663 605 3¢ S+2 4Q 150 31.0 3.0|664 606 2NO-1 #3 100 30.0 4.0|602 668 3NN+1 #Q 430 20.0 14.0
601 667 2¢ N+2 v2 130 19.0 15.0|609 617 2# N= ¢ A 90 28.0 6.0|/603 667 3NS+1 43 430 20.0 14.0
602 666 4¢ N= A 130 19.0 15.0|603 667 INO= 49 -90 24.0 10.0|607 663 3NN+1 &5 430 20.0 14.0
608 616 4¢ N= «K 130 19.0 15.0|605 665 2¢ O= 46 -90 24.0 10.0|608 618 3NN+1 &5 430 20.0 14.0
612 679 2¢ S+2 v8 130 19.0 15.0|608 618 INO = 49 -90 24.0 10.0|609 617 3NN+1 #8 430 20.0 14.0
613 678 4¢ N= A 130 19.0 15.0|607 663 2# N-1 48 -100 18.0 16.0 611 615 3NN+1 #Q 430 20.0 14.0
665 603 3¢ N+1 «A 130 19.0 15.0|674 673 2 N-1  +A -100 18.0 16.0 (613 679 3NN+1 &5 430 20.0 14.0
673 672 44 N= A 130 19.0 15.0|675 672 INN-1 ¢ A -100 18.0 16.0 (616 610 3NN+1 #J 430 20.0 14.0
674 671 3¢ S+1 «Q 130 19.0 15.0 (670 677 2v V= s A -110 14.0 20.0 (664 606 3NN+1 &5 430 20.0 14.0
677 668 44 N= «A 130 19.0 15.0|613 679 2¢ O+2 43 -130 10.0 24.0|670 677 3NN+1 #9 430 20.0 14.0
680 611 3¢ N+1 «A 130 19.0 15.0|614 678 2¢ O+2 #3 -130 10.0 24.0|674 673 3NN+1 #Q 430 20.0 14.0
610 614 3¢ N= A 110 8.0 26.0|616 610 2¢ V+2 aA -130 10.0 24.0|680 612 3NN+1 #9 430 20.0 14.0
606 618 44 O-1 ¢2 100 5.0 29.0|666 604 24D N-1 ¢A -200 4.0 30.0 (675 672 4v S= «J 420 6.0 28.0
675 670 INO-1 ¢4 100 5.0 29.0|676 671 INN-2 ¢ A -200 4.0 30.0 (676 671 2v S+2 4] 170 4.0 30.0
669 676 5¢ N-1 4A -50 2.0 32.0|680 612 3 N-2 ¢A -200 4.0 30.0 (614 678 24 V-3 vQ 150 2.0 32.0
604 664 34 O+1 ¢4 -170 0.0 34.0 (611 615 3#DN-2 +A -500 0.0 34.0(605 665 4v N-1 45 -50 0.0 34.0
25 & KKn53 Bésta kontrakt 26 4 D8643 Bésta kontrakt 27 a75 Bésta kontrakt
Nord vKD74 4¢ O =-130 Ost v D985 54 S =650 Syd v Kn8 6NT V =-990
oV ¢ 104 Alla +9 Ingen ¢ 653
#Kn106 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #1087654 & ¢ v & NT
«ED7 4106 N4 2866 21095 &Kn2 N9 7 8 119 4Kn63 4ED10842 N 2 3 4 11
vKn v 9862 S42866 vKn643 vK107 S 97 8 119 v K42 vE107 S23411
¢ D852 #K9763 O 8 105 5 5 ¢ K62 ¢ DKn843 046524 ¢ EK109 ¢ Kn O 10109 1212
#E7432 #K8 vV 8 105 5 5 *K84 *D97 V46524 #EDKn #K93 vV 109 9 1212
#9842 « EK7 « K9
vE1053 vE2 v D9653
¢ EKn + E1075 + D8742
«D95 #E652 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
675 674 3v N= T 140 340 0.0(675 674 44 N+1 &) 650 340 0.0(605 669 74 O-1 &2 50 33.0 1.0
609 663 24 N= ¢6 110 29.0 50606 666 3NS+1 2 630 320 20(672 602 74 O-1 &2 50 33.0 1.0
615 678 2y N= v7 110 29.0 5.0(602 670 44 N= ¢+Q 620 28.0 6.0(610 664 44 O+2 &2 -480 27.0 7.0
667 605 2v N = K 110 29.0 5.0(617 611 44 N= ¢+Q 620 28.0 6.0(611 663 44 O+2 &2 -480 27.0 7.0
671 601 2v S= +2 110 29.0 50677 672 44 N= a2 620 28.0 6.0(666 608 44 O+2 &2 -480 27.0 7.0
603 669 5¢ O-1 vA 100 24.0 10.0 (671 601 3NS= v3 600 23.0 11.0 (668 606 44 O+2 &2 -480 27.0 7.0
604 668 INS= *2 90 22.0 12.0 676 673 3NS= *4 600 23.0 11.0 (603 671 3NV+3 vJ -490 21.0 13.0
610 618 3vy N-1 T -50 17.0 17.0|609 663 24 N+3 ¢J 200 20.0 14.0(618 612 3NV +3 vJ -490 21.0 13.0
612 616 3v S-1  #A -50 17.0 17.0|608 664 34 S+1 v4 170 16.0 18.0|601 673 64 O= *2 -980 10.0 24.0
617 611 34 S-1 vJ] -50 17.0 17.0|667 605 24 S+2 v4 170 16.0 18.0|604 670 64 O = *2 -980 10.0 24.0
677 672 2y N-1 T -50 17.0 17.0|680 613 24 S+2 &5 170 16.0 18.0|607 667 64 O= v3 -980 10.0 24.0
606 666 3vy N-2 8 -100 9.0 25.0|603 669 INS+2 4 150 12.0 22.0|609 665 64 V= 25 -980 10.0 24.0
608 664 3v N-2 &K -100 9.0 25.0 615 678 2N S = v4 120 10.0 24.0|613 617 64 O = 2 -980 10.0 24.0
665 607 3v S-2 *A -100 9.0 25.0 665 607 1 S+1 &T 90 8.0 26.0|616 678 64 O= *2 -980 10.0 24.0
676 673 3v S-2 +5 -100 9.0 25.0 (604 668 44 S-1 45 -100 4.0 30.0 (676 675 64 O= *2 -980 10.0 24.0
680 613 2¢ O+2 YA -130 4.0 30.0 (612 616 44 S-1 4T -100 4.0 30.0 (677 674 64 O = *2 -980 10.0 24.0
614 679 2¢ O+3 v5 -150 2.0 32.0(614 679 44 N-1  ¢Q -100 4.0 30.0 (680 614 64 O= *2 -980 10.0 24.0
602 670 34 S-4 +5 -200 0.0 34.0(610 618 44 N-2 v3 -200 0.0 34.0 (615 679 6NV = &7 -990 0.0 34.0
28 « DKn10742 Bésta kontrakt 29 » EK9 Bésta kontrakt 30 & K106 Bésta kontrakt
Vast v7 3v V =-140 Nord v EK8652 44 O D -2500 Ost v DKn7632 34 OD-1100
NS + K96 Alla + D7 Ingen + D6
*E72 & ¢ v & NT *Kn8 & ¢ v o NT *K6 & ¢ v o NT
#983 » EK N55 476 210654 4 DKn32 N 5 4 105 8 # 983 & DKn742 N76 957
vE98643 vDKn S44476 v 97 v- S 5 4 105 8 vK10 v54 S76 957
41083 ¢ DKn72 07896 6 +Kn92 ¢ E8654 089 385 ¢E104 # K973 06 7 484
*6 #KD543 V788966 #K642 #ED73 V89 385 #E9873 #42 V67484
465 « 87 «E5
v K1052 v DKn1043 vE98
¢+ E54 + K103 + Kn852
#Kn1098 #1095 #DKn105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
616 678 4¢vyDV-2 4Q 300 340 0.0(616 679 3yDN+2 ¢4 1130 340 00616 679 3NN+2 &5 460 340 0.0
609 665 3NO-4 46 200 31.0 3.0|601 675 4v N+1 A 650 29.0 5.0(/608 668 3v N= «4 140 29.0 5.0
611 663 3NV -4 6 200 31.0 3.0(605 671 4v N+1 A 650 29.0 50612 664 2v N+1 «Q 140 29.0 5.0
680 614 24 N+1 &K 140 28.0 6.0(610 666 4y N+1 +2 650 29.0 50617 678 2v N+1 ¢5 140 29.0 5.0
605 669 4v V-2 ¢6 100 240 10.0 (673 603 4y N+1 ¢A 650 29.0 5.0|677 676 2v N+1 v5 140 29.0 5.0
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668 606 4vDV-1 «Q 100 24.0 10.0|604 672 4y N= 3 620 16.0 18.0|663 613 34 O-2 «J 100 23.0 11.0
672 602 3v O-2 &6 100 24.0 10.0|611 665 4y N= «Q 620 16.0 18.0|667 609 34DO-1 «Q 100 23.0 11.0
603 671 3NO-1  #8 50 18.0 16.0|612 664 4v N= «Q 620 16.0 18.0|601 675 4v N-1  #4 -50 11.0 23.0
613 617 4v V-1 «Q 50 18.0 16.0|617 678 4v N= 3 620 16.0 18.0|602 674 4y N-1 «Q -50 11.0 23.0
666 608 3¢ O-1 46 50 18.0 16.0|663 613 4v N= «Q 620 16.0 18.0|604 672 4v S-1 49 -50 11.0 23.0
601 673 3v O= 45 -140 10.0 24.0 (667 609 4v N = 3 620 16.0 18.0|605 671 4y S-1  #A -50 11.0 23.0
604 670 3v O = 46 -140 10.0 24.0 (669 607 4v N= «Q 620 16.0 18.0|606 670 4v S-1 2 -50 11.0 23.0
607 667 3v O = 46 -140 10.0 24.0 (677 676 4v N= 3 620 16.0 18.0 611 665 4v S-1 49 -50 11.0 23.0
676 675 3v V= LY0) -140 10.0 24.0 (680 615 4v N= «Q 620 16.0 18.0|614 618 4v N-1  «Q -50 11.0 23.0
677 674 2v O+1 46 -140 10.0 24.0 (614 618 44DO-1 vA 200 6.0 28.0|669 607 4y N-1 &2 -50 11.0 23.0
618 612 4y V= +Q -420 4.0 30.0(602 674 2v N+2 «Q 170 4.0 300|673 603 4y N-1  #2 -50 11.0 23.0
610 664 44DN-3 ¢Q -800 1.0 33.0|/606 670 54 V-1 vA 100 2.0 32.0|680 615 4v N-1  #4 -50 11.0 23.0
615 679 34DN-3 vQ -800 1.0 33.0|608 668 S5vyDN-1 4Q -200 0.0 34.0(610 666 4y N-2 ¢2 -100 0.0 34.0
31 + EKn109865 Basta kontrakt 32 & 765 Basta kontrakt 33 & EKn532 Basta kontrakt
Syd vD94 4¢ VD -1100 Vast vD109742 ANT V =-630 Nord v 652 2NT O =-120
NS +K ov +73 Ingen + Kn54
#32 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT #KD & ¢ v & NT
4D a74 N44496 a K4 4 E82 N3 2452 21097 4KD84 N56 6 55
vE76 v K1082 S$44596 v K5 v EKn6 S$32452 v K94 v Knl07 S56 755
+D1032 +8754 089844 ¢109642 ¢ EK5 O 10119 8 10 ¢D103 K92 0766 88
#KKn975 #E64 V89844 #9765 #EKn102 V 10109 8 10 #E1062 #Kn53 V76688
4 K32 4 DKn1093 46
v Kn53 v 83 vED83
¢ EKn96 ¢ DKn8 + E876
«D108 #KD3 #9874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
607 671 44 N= v2 620 340 00612 666 64 0O-3 T 300 340 0.0(675 605 INS= *2 90 34.0 0.0
602 676 34 N+1 ¢5 170 29.0 50|664 614 3NO-1 «Q 100 31.0 3.0|602 601 Pass 25.0 9.0
609 669 34 N+1 ¢8 170 29.0 5.0|680 616 3NO-1 49 100 31.0 3.0|604 676 Pass 25.0 9.0
618 678 34 N+1 ¢8 170 29.0 5.0|601 677 3NO= «Q -600 18.0 16.0 |616 664 Pass 25.0 9.0
680 616 24 N+2 ¢5 170 29.0 5.0|602 676 3NO = «Q -600 18.0 16.0 (618 679 Pass 25.0 9.0
603 675 24 N+1 #A 140 18.0 16.0|605 673 3NO = +Q -600 18.0 16.0 (663 678 Pass 25.0 9.0
605 673 34 N= ¢5 140 18.0 16.0|606 672 3NO = 49 -600 18.0 16.0 | 665 615 Pass 25.0 9.0
612 666 34 N= A 140 18.0 16.0|607 671 3NO= «Q -600 18.0 16.0 (669 611 Pass 25.0 9.0
613 665 34 N= «4 140 18.0 16.0|609 669 3N O = +Q -600 18.0 16.0 (671 609 Pass 25.0 9.0
615 663 24 N+1 v2 140 18.0 16.0|615 663 3NO = «Q -600 18.0 16.0 (603 677 2v S-1  &T -50 13.0 21.0
664 614 24 N+1 &A 140 18.0 16.0|617 679 3NO= «Q -600 18.0 16.0 (606 674 3NS-1 3 -50 13.0 21.0
674 604 24 N+1 #A 140 18.0 16.0|618 678 3NO = +Q -600 18.0 16.0 (612 668 INS-1 %6 -50 13.0 21.0
601 677 44 N-1  #A -100 7.0 27.0(668 610 3NO = «Q -600 18.0 16.0 (680 617 INS-1 T -50 13.0 21.0
617 679 44 N-1 &4 -100 7.0 27.0 670 608 3NO= «Q -600 18.0 16.0 (613 667 INO= 46 90 8.0 26.0
668 610 44 N-1 A -100 7.0 27.0|603 675 3NO+1 «Q -630 3.0 31.0(607 673 INS-2 %6 -100 4.0 30.0
670 608 44 N-1  #A -100 7.0 27.0|611 667 3NO+1 «Q -630 3.0 31.0|608 672 INS-2  &T -100 4.0 30.0
606 672 54DN-1 v8 -200 1.0 33.0(613 665 3INO+1 «Q -630 3.0 31.0(614 666 INS-2 &5 -100 4.0 30.0
611 667 44DS-1 vA -200 1.0 33.0(674 604 3NO+1 «Q -630 3.0 31.0(610 670 2NN-3  vJ -150 0.0 34.0
34 «KD8 Basta kontrakt 35 LX) Basta kontrakt 36 a2 Basta kontrakt
Ost v EKn7 4v O D -2 300 Syd v EKn105 44 S =130 Vast v K106 54 V =-650
NS ¢ 983 oV ¢ EKKn92 Alla ¢ K852
#Kn1053 & ¢ v &4 NT #K63 & ¢ v & NT #KKn1084 & ¢ v & NT
«109 # EKNn632 N9 6569 #4432 «EKDKn10 N 109 8 6 6 «EK109 «D876 N85222
v K1098652 v3 S965609 v8642 vK73 S 109 7 6 6 vED8753 vKn4 S$85222
¢ Kn62 ¢ KD54 0461874 ¢1043 876 034566 73 ¢ EKn64 O5 8 111110
&K *872 V462874 D98  #E5 V34576 &E *D75 vV 58 111110
4754 4 9765 & Kn543
vD4 vD9 v92
¢ E107 ¢+ D5 + D109
#ED964 #Kn10742 #9632
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
613 667 4vDO-3 #A 500 340 00670 612 34 O-3 #J 300 340 0.0|605 677 44 O-2 #3 200 320 2.0
604 676 3vDO-2 «4 300 320 20|611 671 24 O-2 +Q 200 27.0 7.0|615 667 54 O-2 #3 200 320 20
616 664 44 O-3 vQ 150 30.0 4.0(614 668 24DO-1 ¢Q 200 27.0 7.0|670 612 6vyV-2 42 200 320 20
665 615 4& S= T 130 28.0 6.0|615 667 24 O-2 +Q 200 27.0 7.0|609 673 64 O-1 #3 100 23.0 11.0
603 677 4vDV-1 «T 100 25.0 9.0|664 678 24 O-2 #J 200 27.0 7.0|611 671 6vyV-1 42 100 23.0 11.0
675 605 3v V-2 &] 100 25.0 9.0|672 610 34 O-2 +Q 200 27.0 7.0|613 669 64 O-1 v9 100 23.0 11.0
602 601 3v V-1  &J 50 15.0 19.0|676 606 34 O-2 +Q 200 27.0 7.0|614 668 44 V-1 #2 100 23.0 11.0
607 673 3v V-1 3 50 15.0 19.0|603 602 2¢ N+1 4K 110 19.0 15.0|666 616 64 O-1 v9 100 23.0 11.0
612 668 3v V-1 &J 50 15.0 19.0|609 673 3¢ N= ¢6 110 19.0 15.0|680 618 44 V-1 #4 100 23.0 11.0
614 666 24 O-1 vQ 50 15.0 19.0|608 674 24 O-1 +Q 100 14.0 20.0|603 602 4v V= *4 -620 12.0 22.0
618 679 3v V-1 &J 50 150 19.0|613 669 24 O-1 +Q 100 14.0 20.0|604 601 44 O= oT -620 12.0 22.0
663 678 3v V-1 4Q 50 15.0 19.0|666 616 24 O-1 vQ 100 14.0 20.0|617 665 44 V= ¢2 -620 12.0 22.0
669 611 4v V-1  &J 50 15.0 19.0|604 601 2¢ N= oA 90 10.0 24.0|663 679 44 O= +9 -620 12.0 22.0
671 609 3v V-1 &J 50 15.0 19.0|605 677 3¢ N-1  &A -50 8.0 26.0|676 606 44 V= &T -620 12.0 22.0
610 670 3v V= +Q -140 6.0 28.0(617 665 INO= a7 90 6.0 28.0|607 675 44 O+1 v9 -650 3.0 31.0
606 674 4#S-2 4T -200 3.0 31.0|607 675 24 O = +Q -110 3.0 31.0(608 674 4v V+1 &2 -650 3.0 31.0
680 617 44 S-2 &T -200 3.0 31.0(663 679 24 O= *Q -110 3.0 31.0(664 678 44 O+1 &3 -650 3.0 31.0
608 672 44 S-3 %6 -300 0.0 34.0(680 618 1vRDV= ¢A -720 0.0 34.0(672 610 4y V+1 &2 -650 3.0 31.0
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37 oD Basta kontrakt 38 4 Kn96 Basta kontrakt
Nord v E10843 2NT N =120 Ost v 753 3¢ SD-1-100
NS 47532 ov + KDKn3
&K72 & ¢ v & NT D83 & ¢ v & NT
4 K10954 &Kn32 N9 6 85 8 10842 & E753 N7 8556
v K96 v DKn5 S96 858 v KKn1098 v D42 S78556
+9 ¢+KDKn1084 O3 6 5 7 5 872 + 106 054886
#Kn653 #8 V365775 &E &#KKn75 V54886
4« EB76 & KD
v72 vE6
+E6 ¢+ E954
#ED1094 #109642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
618 666 44DV -2 7 300 340 0.0|610 674 3NN= a5 400 340 0.0
612 672 3% S+1 +9 130 320 2.0|616 668 4v V-2 ¢+K 200 320 20
608 676 2v N = +K 110 28.0 6.0({606 601 INN+1 &5 120 30.0 4.0
677 607 3% S= +9 110 28.0 6.0|605 602 34 O-1 &T 100 26.0 8.0
680 663 3# S = +9 110 28.0 6.0(609 675 3v V-1 +K 100 26.0 8.0
604 603 2¢DO-1 w7 100 22.0 12.0|615 669 3v V-1 +K 100 26.0 8.0
616 668 34DV -1 &2 100 22.0 12.0|608 676 2¢ N= +6 90 19.0 15.0
664 679 34 V-2 &2 100 22.0 12.0|614 670 2¢ N= +6 90 19.0 15.0
673 611 34 V-1 &2 50 18.0 16.0|665 678 INS= v8 90 19.0 15.0
614 670 2¢ O= v7 -90 16.0 18.0|677 607 INN-= a3 90 19.0 15.0
605 602 3v N-1 ¢+ K -100 11.0 23.0|618 666 4¢ S-1 &A -50 13.0 21.0
609 675 3% S-1 +9 -100 11.0 23.0 (680 663 3¢ N-1 v4 -50 13.0 21.0
665 678 2v N-1 &3 -100 11.0 23.0|(604 603 14 O= &2 -80 10.0 24.0
667 617 3v N-1 ¢+ K -100 11.0 23.0(664 679 34DS-1 48 -100 7.0 27.0
606 601 4v N-2 +K -200 4.0 30.0|667 617 3% S-2 a3 -100 7.0 27.0
610 674 4v S-2 +9 -200 4.0 30.0|612 672 2y V= ¢+ K -110 3.0 31.0
615 669 3N S-2 *7 -200 4.0 30.0|673 611 2v V= +K -110 3.0 31.0
671 613 34 S-3 +9 -300 0.0 34.0|671 613 2v V+1 #Q -140 0.0 34.0
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